




ترھمد3:القسم متقن موفقي محمد                        
حاسي بحبح                                                                               

ضافيلإاموضوعلتصحیح ا
I.نقاط04:المسألة الأولى

.ء ھو الفراغ المحصور بین السقف و الغطاء و قد یكون مستعملا أو غیر مستعملالغما)1
2(

:(h)إرتفاع القامة)3
H = - 0.02- (- 1.67 ) = 1.65 m = 165 cm
h = H/10 = 1.65 cm

:(g)عرض النائمة
2h+g = 64 cm

g = 31 cm
II.نقاط08:المسألة الثانیة

n:م محدد سكونیا لأن النظا)1 = 8،b = 13
2 n – 3 = 16 – 3 = 13 = b

HA:ردود الأفعال )2 = 0 ،VA = VB = 12 KN
NAC:الجھود الداخلیة )3 = -15 KN) ،NAB = 12 KN(،)NBC = 0 ،NBD = 12 KN(

NCD = - 5 KN) ،NCE = - 10 KN(،)NED = 6 KN(
:الجدول )4

2cm10=minS/N>S:مساحة مقطع المجنب المناسب )5 <N /S
Sلمجنب المناسبو منھ ا = 10.3 cm2 IPE 100
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